yiik deger kagtr?

JIsmi 260 Jald Gladial cladll b sgaa

X v y sayma sayilaridir. ave b tam sayidir,

idiion a- b = 48 olduguna gére, a + b toplami en az kagtir?
olduguna gére, x + 3y'nin alabllecedi gn bilylk de- A) -49 B) 28 )18
for kagtir? :

D)-16 E)-14

M12  B)20 €)% D)52  E)6O ) )
% ve y birer dogal sayidir. xoey>0

x+y=15 x:'z=0
olduguna gbre, x +y carpiminin alabilecegl en bi- y =0

olduguna gore x, y ve z'nin igaretieri sirasiyla aga-

A)D B) 14 C) 50 D) 56 E) 52 gidakilerden hangisidir?
A)-, + + B)+, -+ C)+, +, +
0)-, - - E)-, + -
X bir tam sayidir. Asagidaki ifadelerden hangisl sifir glamaz?
5"_1‘15 A) X +y-z Byx-y -z C){x+y+zf
ifadesi dogal say olduduna gére, x'in alabilecegi D)x*+y*+3 E) 552

degerler toplami kagtir?

A0 B) 6 c) 12 D)21  E)39

x ve y birer tam sayidur. x lle y birer tam say: olmak (izere, agagidakilerden
x+12 =8 hangisi kesinlikle pozitiftir?

olduguna gére, x'in alabilecedi en bilyilk ve en kil- A)x+y B) x?+y? C) x*—y

giik degerin toplami kagtir? D) (x+yP E) (x+yF+1

A)9 B) 12 c) 14 D)15  E)16

":lh. J-Ii Fﬁlﬁ.i
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9 x gift va y tek say olduguna gdre, asagidakilerden 13 | abve haziki bas:maklr sayllardir.
hangisi tek sayidur? (ab)* - (ba)" = 5a-5b
A)x+8 B)x+y+3 C)x -y old:ﬁrl;na gtire, ab'nin alabilecedi kag farkl deger
var
D)3x+Sy+4 E) 7x — 4y A)0 8)2 )6 D)8 £)12
10 a bir l}m sayl ﬂ’ll‘ﬂ'k lizere, ag:nﬁtdaldlnﬂ:hn hangh] 14 XYz, yZX Ve ZXy ﬂq basamakli, ab, Xy, ¥Z Ve ZX iki basa-
kesinlikle gift sayidir? maldi dodal sayilardir,
A) 8° B) a® C) 5a° -3 m+ﬂ+ﬂl -2
D) 4a®—1 E) a®+7a+2 Sy yEe e
olduguna gére, a + b toplam kagtir?
A) 10 B)S c)8 D)7 E)6
11 A=5 462+ 70+, +20° 15 | Ave ndojal say
B=5-G+86 -7+7 B+..+20 21 A= (5-n)! +(n-5)! + (n-2)!
olduguna gire, B sayis: A sayisindan kag fazladir? olduguna gore, A kagtir?
A)1S0  B)200 C)210 D)221 E)231 S DR AR G D24 E)28
12 12+13+14+ ... +49 16 A, n pozitif tam sayilar ve
toplaminin sonucu kagtir? 50l = A -25"
A) 1225 B) 1175 C) 1170 olduguna gére, n'nin alabilecegi degerler toplami
D) 1160 E) 1159 il
A) 21 B) 30 C)42 D)55 E)78
2 j:lh J:_li Fﬂﬁ_i
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17 721 + 1001 21 | xvey pozitif tam sayilardir.
toplaminin sondan kag basamag sifirdir? 360x= 3’3
A)8 B)12 C) 16 D)20 E)24 olduguna gére, x'nin en kiiciik deferi kagtir?
A) 30 B) 45 C) 75 D)135  E)180
18 | aveb dogal sayidir. 22 | A ve B dogal sayilardr,
al =110b! AlB All s
olduguna gore, a + b toplami gn az kagtr? - J B g " T
A)18 B) 20 c 21 D) 22 E)23 0 c
Yukandaki bélme iglemine gére, C kagtir?
A0 B)2 c)3 D)4 E)5
13 | 41+ 81 +51% ... + 75l 23 | Yedi basamakl 4aa5a24 sayisinin 12 ile blimin-
36 lle baliimil o
T
e PESSERSlar BQtr? A0 B) 4 )8 D)9 B
A) 19 B) 18 Cy17 D)168 E)15
20 | 45/ 42 ile 15! + 42 arasindaki sayilardan kag tanes 24 | y ve y birer tam sayidir
asal sayvdir? . O q
A) 4 B)5 c)6 D)7 E)8 X+2 Ty=1"
oldufjuna gére, x + y toplami kaghir?
A0 B)1. c)2 D)3 E)4
3 j:lh J:_li Fﬂﬁ_i
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25 29
1 i 4 1 : ]
A=g+e+t1 (“’3’)'(“7{} """"" {1+§E)
. B igleminin sonucu kagtir?
E="5—+E+-ﬁ A)30 B) 33 C) 35 D) 45 E)48

olduguna gdre, A'nin B tiirlinden egiti agafidaki-
lerden hangisidir?

3-B B-3
A)3-B B}T C)T
a-B -3
D)T E) 3
- _3801 805 __ 707 30 0,24 0,032 1
l—mo y_smr 2_705 _E'-T‘ 4.8 ﬁu_'l
olduguna gére, X, y, z'nin kilglikten bliylige dogru Igleminin sonucu kagtir?
siralanigi agagidakilerden hangisidir? A)001  B)O1 c)1 Dy10  E)100
Aly<x<z Blz<x=<y Cly<z=<x
Dyx=z<y Elz<y<x
. x m birer pozitif tam sayidir n
Y Z Py ¢ . X + 5,367 toplami pozitif tam sayidir,
x+—:—1—='ﬁ Buna gére, x pozitif sayisinin ondahk kismi kagtr?
: 24 11 A) 0,367 B) 0,473 C) 0,633
: P D) 0,743 E)0,742
oldufuna gore, x + y + 2+ p + m toplami kagtir?
A)9 B) 10 c)1 D)12  E)13
32 43 7 28
28 12
”H 2_ By A -] L
1+1,E isleminin sonucu kagtir?
ifadesinin degeri kagtur? . , 1
A1 B)2 )3 D)4  E)S Nz B2 ¢y O1 B3

4 j:lh J-Ii Fﬁlﬁ.i
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33 37 3<x<5
P53 sl
kosulunu saglayan kag tane x dogal sayisi vardir? s ﬁm:gﬁ 24y tn -
u e, x" + en ge nim i
ne 21 e D3 .84 agagidakilerden hangisidir?
A) 1 <x'+y’ <52 B) 1sx+y’s52
C)-8<x+y*s52 D) -8 = x*+y® <52

E)-8<x2+y*<52

denkleminde x'in hangi degeri igin y hesaplana-
maz?

34 x+4 x—8_ 7 38 | a-2<3-d4a=a+8
x—3 3 -3 %
denkleminin goziim kiimesi agagidakilerden m"'ﬂ; mlﬂ'gr'l;" St komee apadndailienien
e A) 2 B) 1 Cc)-1 1
8= az -l=as
A) (4} B) {3} Ce DR E)R\3} :
D)-2sas2 E)as-2
35 39
Bx+8y+15=0 o x—~1[+16
=0
ax +by+10=0 -X*+8 .
denklem sisteminin goziim kiimesi sonsuz ele- egitsizliginin en genig ¢6zim kiimesi agagidaki-
manh oldufjuna gére, 3b — 3a kagtir? lerden hangisidir? .
A4 B)6 c)e D) 10 E 12 A)[-3.3] B) (-3,0) C){-3.3)
D} (0,3) E)R-(-3,3)
36 10K + Biy + 18y + 40 40 | aveb tam sayilardir.
-B<a<4

—4<b<5§

A) -5 B)—4 c)-3 Dj-2  E)-1 oldufjuna gére, 5a—2b 'nin alabilecedi gn kiiglik
tam say1 degeri kagtr?
A) 40 B) -38 C)-38 bD)-35 E)-33
j:lh‘,-li Fﬁlﬁ.i
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L 1<x<3 as ‘hmml\'l
2<ys5 a’-12a+36=6-a
olduguna gre, 2x + 3y toplam: kag farkh dogal la-2| =a-2
say: deferi alabllir? olduguna gére, a'min alabilecedl degerlerin topla-
A) 4 B)5 c)12 D)13 E) 14 mi kagtir?
A)9 B) 12 C)15 D)18  E)20
e —-4sx<5 46 2% — 10| + |5— x| ~ [20 — &x] = -7
-9sys7 denkiemini saflayan x degerlerinin garpimi kagtir?
olduguna gére, x - y'nin en genis deder arah: A)-28 B)-24 C)-22 D)-20 E)-18
agafidakllerden hanglsidir?
A)35<x -y<36 B)-45<x -y=-28
C)-2B<x 'y<36 D)-45<x 'y<36
E)-45=x -y=36
= =2+ |y=3) + |z—4] p @ — 5| +8=0
m: ;::::;Lur:denmnl aldifindax+y+z esitiigini sad SO R ——,
A6 B) 8 c)8 D)10  E)}12 A)-% B8 GO D)6 E) 36
44 | x<y<0<zolmak iizere, 48 I = 1| = |4x — 4|
—zl-lz-yl+x+yl denklemini saglayan x degerleri toplam kagtir?
ifadesinin esiti agsagidakilerden hangisidir? A)-1 B)-2 C)-3 D) -4 E)-5
A) -2x B) -2y C)2y
Dyz=-x-y E)x+z
B j:lh‘,gi Fﬂﬁ_i
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49 Eﬂ 53 15::4-1:31
lx =3 +[x[+[x+2] Id ére, 5 ifadesinin egiti r?
ifadesinin alabilecegi en byilk deger kagtir? :] uf"“':;ﬂ & :"“ D:a? gy L
AT B)73 ©)8 D)84  E)11.2 B 45 60 L] -
50 54
ATISIA Tt Ta e
esitsizligini sajlayan kag tane A tam sayisi vardir? isleminin sonucu kagtir?
A)22 By21 C)20 011 E)10 A) -4 B) -2 c)0 D)2 E)4
(x= 3)‘2'5"‘”’ =1

51 | x bir reel sayr olmak iizere,

Ix—4|+|x—7|
toplaminin gn kilciik deger! kagtir?
A2 B)a C) 4 D)5 E)6

kagtir?
A4

denklemini saglayan farkl x degerlerinin toplarm

B)6 c)8 D)8 E) 1

52
la—2|+|3a-86|<18

() <3
esitsizigini saglayan en bilvik x tam sayis: kagtr?

egitsizligini saglayan kag farkli a tam sayi degeri
vardu? A)5 B)6 )7 D)8 E)8
A)6 B)7 C) D)9 E) 10

j:lh‘,-li Fﬁlﬁ.i
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57 61
52+ 3 -5 = 5000 A —B+/y-3x=0
olduguna gére, x kagtir? olduguna gére, x + y toplami kagtir?
A0 B)1 c)2 D)3 E)4 AT B)e c)o D)10 E)12
58 | A= 100°+8%.258.5 = JI2 4 {12+ 472 ... +v20—420—/20-...
sayisi kag basamakl bir sayidir? igleminin sonucu kagtir?
Ay12 B) 14 C)15 Dy16  E)18 A)10 BN C)12 Dy13 E)14
33 A=Ax—2+82 %+ /X+7 +x x='ﬁ+$3 W= J5+42
oldufjuna gdre, A reel sayisi kagtir? abiudiah ghre, i r?tErufrd-n ifadesi asagidaki-
A)2 B)3 C)5 D6 Ey7 lerden hangisidir?
nY By oy oY ¥
60 64
Ve+2/5-/8-2/15 x=%2, y=98, z=45
J3 +1 B) 3 -1 C)2/5 +1 S———
A L ) A)x<z<y B)z<x<y C)x<y<z
D) Y5 +43 E) V5 +1 D)yz<y=<x E)y=x<z
j:lh‘,-li F-)lf-'-.i
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e X+3=x-3 & x-3y=:
denkleminin kakler toplami kagtir? REIRD
A7 B)6 )5 D)4 )1 olduguna gore, x" + Qy?tnpllml kaghtir?
A)40 B) 50 C) 64 D)76 E)88
66 70 1
Viys-ay -Ye-Er + Y5 i i
isleminin sonucu kagtir? olduguna gére, "2; 1 kagtir?
A)B B) 2y5-43 C) 2/5 A)3 B)7 c)23 D)27 E)29
D) 2/5+3 E) 2/5-4
67 71 x+ynd
V2x+1 +y/2x+5 = A oldujuna gére, Wi
DR 4 3 A4 B) 8 C) 44 D)84  E)124
mea B4A ©F D BR
63 02.98+4 L2 A5 5 1%
isleminin sonucu kagtir? '2?"'-?_;3_“ -
A1 B)10  C)15  D)50  E)100 Wadesinin sonucu Iagh
A0S B)07 C)08 D)09  E)O11
9 j:lh‘,gi Fﬂf-’-_i
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73 2 77

o Ty ':r;::: Y13-14-16-16+1
ifadesi sadelegebilir bir kesir oldugiuna gére, m'nin Hadesinin il asaidaidierden hangiaidic?
alabilecedl degerler toplam kagtir? : A) 207 B) 208 C) 200 Dyz10 E)211
A)10  B)® c)8 D)5  E)4

7 A=xP+ ' _4x+2y+28 L B+HT|1:T=3 oldujuna gére,
ifadesinin alabilecedi en kiiciik deder kaghir?
M22 B)23 C)24 D)5 E)26 (a+1F+u—:1? ifadesinin degeri kagtir?
A)12 B) 14 C)18 D) 20 E) 22
75 3_o 79

Kf‘fﬁ-‘(h—%) x+.,’i-4ahu+7"‘% ifadesinin degeri kagtir?
:I;'rl;lﬂll'l sadelesmis hili asagidakilerden hangl- A) 42 B) 44 C) 45 D) 47 E) 48
A)2x + 3 B) 2x-3 ) zag_g

D) w4y E) 218
e &z—da"'2=0 % —E-=%=—_ar.=%
olduguna gére, a2+-% toplami kagtir? 2a—c+3s=43
a
o d-2b=-14
A) 10 B) 12 C) 14 D)18  E)20 ki whe gt
A) 7 B)8 c)9 D)10  E)11
10 dila ol s i
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B | ok s e 85

“1 - : a 1"" "5 e Bir ofomobil gidecegi yolun 2 'sini gittikten sonra 55

ate"e"4 km daha giderse yolun %‘Irﬂ gitmis oluyor.
oldufuna gére, b + d - f kactr? Buna gbre yolun tamami kag km dir?

A) 12 B)14  C)15 D)18  E)18 A)100 B)185 C)180 D)175 E)170

B2 M- 3 86 - 1ia ¢ ’

ﬁ‘ =02 %aldu guna gére, J;, -"R"E—: ifadesi- Bir kabin agirha % i dolu iken a kg, % | bog Iken

nin degeri kagtir? b kg geimektadir.
Buna gére kabin bos adrhfinin a ve b tiirlinden
ng B2 o%f oA B3 ifades! asagidakilerden hangisicir?
A) 9a —5b g) b —9a c) 8a-5b
D) 3a-6&b E)5b-3a
- 9, YB -2 ve 8 +2 sayilaninin dérdiinci orantihsi ! Ersin gldecedin yolun énce —}‘ﬂnﬁ sonra kalan yolun
ot -%- 'tini gidiyor
At BE of o1 B2 Geriye 400 metre yolu kaldidina gdre, yolun tama-
mi kag metredir?
A} BO0 B) 550 C) 600 D)800 E)980
84 |,y vez pozitif sayilan 3, 2 ve 5 ile orantiidr. 88 | Airnin yast 16, Velinin yas! 24'tr,

x? —y?+ 2% =120 oldufuna gére, x * y * z garpimi Kag yil sonra ikisinin yaslan ortalamas: 30 olur?
s ' A)8 B)9 cyj10 D)1t E)12
A)180  B)200 C)240 D)280 E)320

11 dila ol s i

Scanned with CamScanner




Jises 260 Jalis Caal £ladl b dgae
B9 | Bir annenin yasi 42 ve Ug gocudunun yaslan toplami 93 | Ahmet'n galigma hizi, Mehmet'in galisma hizinin 6
24°1r. kati, Murat'in galisma hizi da Mehmet'in galisma hi-
Kag yil sonra annenin yasi gocuklarinin yaslan zinin 2 katidir.
toplamina esit olur? Ugii birlikte bir isin tamamini 48 saatts bitirebil-
A) 10 B)O c)8 D)7 E)6 diklerine gére, Murat bu isin tamamini tek bagina
kag saatte bitirir?
Ay72 B) 96 C) 144 Dy216 E)252
0| @i dikddrtgenin kisa kenan %10 artinlir, uzun ke- e Ug is¢l bir igin tamamini birfikte 4 giinde bitirebilmek-
nan %20 losaltilirsa alani nasil degigir? tedir,
A) %10 artar. B) %10 azalir. C) %12 artar. Birincl iggi 12 giinde, ikincl igci 24 glinde il
D) %12 azalir. E} %15 azalr. bitirebildigine gore, ligincil isgi 2 giinde Isin ne
kadarini bitirebilir?
NT B ar o e
91 | Bir kuruyemisgiye aldign kuru yemislerin %20'si kadar || 95 | saatteki hizi 60 km olan bir arag 12 saniyede kag
promosyon olarak verillyor. metre yol alir?
Buna giire, maliyet hangl oranda azalmig olur? A) 180 B) 170 C) 180 D)200 E)220
AY B o+ it BF
= 96 | 4 kisl 280 TL'lik bir UrinG almak igin paray! agagidaki

%,30'u geker olan 40 gramlk karigim ile %40' geker
olan 40 gramlik karisim kangtinfiyor.

Buna gtire, yenl kansimin seker oram yiizde
kagtir?

A) 32 B) 33 C)3s D) 36 E) 38

glbl paylagiyoriar.
« 1, kigi diger Gighniin ddadijl paranin %'mu adi-
. yor.

. 2. kigl digger Oglinlin 6dedidi paranin %’ﬂnu Bdil-
yor.

. 3.kigi diger Gglnn Sdedigi paranin %'ﬁnﬂ Bd0-
yar.

Buna gbre, 4. kigl kag TL ddemistir?

A) 26 B) 28 C) 30 D)32  E)3

12

dals J._ui g |
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97 | A={1,2,1{3,4, 5} {6, 7}} kiimesine gére, 101
L 2€A IV. {1,{(3,4,5),8)CA
. 3€A V. {{3,4,5)}CA
0. {3,4,5)€A V.@CA
yukanidaki ifadelerden kag tanes| dogrudur?
A)2 B)3 c)4 D)5 E)6 Asafndakilerden hangisi semada gésterilen taral
bélgeyl ifade etmektedir?
A) (ANB)N(C\B)
B) [CU(ANB)\(A\B)
C) [CUANBIV(ANBNC)
928 D) [CVAUB)JU[ANB)\C]
A={xixs 160, x=4k KEN} E) [CUANBI\ANC)A(BNC)
B'{x:xlﬂm' e i 102 | x Ay = 2x + 3y — 4 iglemi tanimlaniyor.
Wlimpelet veciycr; Buna gére, 0 A 5 kagtir?
Buna gére, s(A\B) kagtir? A)B B)7 c)8 D)1 E)11
A) 24 B)25 c)29 D) 33 E) 37
99 103
S(A) + (8 = 12 BEREE
s(A) +s(B)= 18 2|1 2 34 5 B
olduguna gbra, s(E) kagtir? 312 3 45 68 1
4/3 4 6 8 1 2
A) 15 B)17 )20 D)24  E)30 5|4 56 12 3
6(5 6 1 2 3 4
A=(1,2,3, 4,5, 6} kilmesinde tanimli A iglemine
gbre, 4 A x A 5 = 5 olduguna gére, x agadidaki-
lerden hangisidir?
A1 B)3 C)4 D)5 E)6
100 s(A)=12, s(B)=8 104 | m > 1 olmak lizere

oldufjuna gére, s(A U B)'nin alabilecedi en biiyiik
ve en kiiglk dederlerin toplam kagtir?

A) 28 B)28  C)30 D)31  E)32

57 m 3 (mod m)

denkligini saglayan kag tane m dogal sayisi
vardir?

AT B)8 c)10 D)i5 E)16

13

dals J._ui g |
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105 | 4 4201430 4 4+ 14" 4 15 mx {mod 15} 109 | Apmet bir is yerinde ilk ndbetini garsamba giinii
denklifini saglayan x degeri asafidakilerden tuttugjuna gére 316. ndbetini hangi glin tutar?
hanglsidir? A) Sall B) Garsamba
A)O B)4 c)s D)12 E)13 C) Persembe D) Cumartesi
E) Pazar ;
106 12 2 x (mod 7) 10| M| T A B
denkligini saglayan x degeri asagidakilerden A3 K Jr
hangisidir? ek i1 TaA
A)2 B)3 C)4 D)5 E)6 Akl TAP
PIl T AP K
{K. I, T. A, P} kiimesi Ozerinde A islemi dedigmell bir
gruptur.
¥ =X AXAXA.. XA olmak Gzere, K" nin esiti
‘agafidakilerden hangisidir?
A K gl cT DA EyP
107 g -
2722 gayisinin birler basamagindaki rakam kag- f(3x+2) =mx"+4x+3 olmak Gzere (8) =23 ol
tr? dufjuna gére, m kagtir?
A2 B4 ©O5 DS E)S NS B3 94 3 s
108 s [ dojrusal fonksiyon olmak iizere
FIKRET kelimesi 840 kez aralarinda bosluk kalmaya- @)= 12
cak bigimde yan yana yaziliyor.
= fi3) =20
Buna gore bagtan 4873, harf agadydakilerden
hangisidir? oldufuna gére, 1(—4) kagtir?
A)F Bl C)K D)R E)T A)-42 B)-38 C)-38 D)-32 E)-28
14 dila ol s i
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113 117
ﬂx]doﬂm:hnhﬂymmu:m A P —
fix) +flx—2) = 10x — 26 .
olduguna gore, f(-3) kagtr? m(DAC) =50
Al-25 B)-23 C)-21 D)-18 E)-15 m(BAD) = 66
S 3|AC| = 5]AD|
|BD{ =6 cm
oldufjuna gdre, |DC| kag cm'dir?
A4 B)6 c)ye/a D)8 E} 10
114
IAB| = |AC 118 ;
|BD} = |BC| A ABC licgeninde
2m(6CA) = m(ABD) = 24° |AB| = |AC]|
- iDG 3
m{lﬁEﬁ} S o ve
[DH] L [BC]
Yukanda verilenlere gére, x kag derecedir? 8 a
A) 24 B)28  C)36 D)48  E)B4 H
Yukanda verilenlere gére, Hgl‘; orani kaghr?
115 DR - B) 4 C)4
ABCD dik yamuk D) E) 14
F  [acLicEl L L
119
|IBC|=3cm ABC dik Giggen
|CD| =4 cm [DH] L [AC]
©®  |pE|=3cm [AD] agiortay
|AE] = x IBD|= 4 em
Yukanda verileniere gére, x kag cm'dir? |[DC] =12 em
A) 4 B) 43 c) 542 Yukarida verilenlere gére, A(OHD) kag em?dir?
D) 642 E)8 A) 8 B) 842 C)12
D) 18 E) 1642
116 :
ABC eskenar liggen 120
ABC iiggen D, E, F
[DF] L [AC] 500 B: &
[OE] L (BC] [EG) /i [DC)
|AF| =4 cm IAF] =4 cm
IFCl=12cm [FC| =8 cm
= |DB| =5 cm
R |BC| =10 em
Yukanida verilenlere gére, x kag cm'dir? Yukanda verilenlere gore, [EG| = x kag cm'dir?
A)8 B) 843 C)12 A4 B) 6 c)7 D)8 E)8
, D) 1243 E) 16
15 dila ol s i
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121 125
ABC dik Gggen O merkezli dairede
I: ig teget gemberin m(AOB) = 120°
merkezi R ’
i SN ) mei= 65 e
IIC| =8 em A _
Iy Yukarida verilenlere gére, taral alan kag cm’dir?
(=3 aliniz.)
Yukanda verilenlere gore, A(AIC) kag cm’dir? A) 36-8/3 B) 35-8/3
A) 12 B) 12/2 c)18 C) 12/3+9 D) 18+6/3
D) 24 E) 242 E) 36-18/3
| B D ABCD yamugunda i y
[AD] /f [BC]
E| [ED] 1 [DC]
IAE| = [EB| = ‘ln
B ¢ |[DE|=12cm Z,
|EC| = 15 cm Koordinat sisteminde verilen d dogrusunun denk-
Yukanda verilenlere g&re, AJABCD) kag em?dir? lem| agagidakilerden hanglaidir?
A)40 B)8  C)92 D)9  E)108 ) yy w8 Sy =dxgs
Cldy=x+8 Djdy=x-8
Eljy=8x—4
123 A o {nB] N [DC] = {P} 127 | Tammh oldufu aralikta, .
|CP| = |PD| f[x__‘l,]_xs_i
g |AP|=3cm ¥ x?
(3} |PB] = 12 om gartini saglayan bir f(x) fonksiyonu veriliyor,
Buna gére, f(x) fnphntrnnu agagidakilerden han-
gisidir?
Yukanda verilenlere gire, |CD| kag cm'dir? A) 2 — x B) 2 + 1 C)x® + 3y
B)12 cy13 Dy 15 E) 18
A8 3l ) ) ) D]xa+2>f. ) 5 + x
124
O merkez 128 = {fog)ix)
[OK] L [AB] %
[oL] L [DC]
|OK| = {OL] = 6 cm 5
IAB| = (3x — 2) cm / }
|CD] = (2x + 4) em ' i
Yukarida verilenlere gére, cemberin yangap kag Sekilde (fog)(x) fonksivanunun grafigi verilmigtir.
cm'dir? (g 'of "og™")(2) = 0 ise g(3) + f(2) isleminin sonucu
A) 8 B) B42 c) 10 kagtir?
D) 1042 E) 1043 A)B B) 7 c)a D)9 E)10
16 dila ol s i
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129

fx) = (m— 18 + (n + 25 + px* + lo®
fonksiyonu gift fonksiyondur.,
Buna gore, f(8) — 1(~8) kactir?
A) 32 B) 16 c)8

D)4 E)0

130

Tarumh oldudu aralikia verilen bir f{x) fonkslyonu igin,
xJf)F + () = x -_
olduguna gbre, T'(x) asa@dakilerden hangisidir?

2
X .
—_— —B
M= }

133

m o
a o

a
(;

hgn[a

d
c
d
d a
olduguna gére, g™ asagidakilerden hangisidir?
abegcd abocd
A
][b d c a] E}(a dc D]
aboecd abcd
c
}{n b e d] D}[a d b l:]

E}[abcd
acbdd

o o
(3]

b

131

fix) = é,“ +3™
olduguna gére, f(2x) in f(x) tiirlinden degeri agagi-
dakilerden hangisine egittir?
o) [f(;}]"

Alita]'+2 B[] -2

fix)+1
f(x)

2f(x)+1

B -1

D)

134

¥ =1(x)

& |
7 =2 % 1

£ o

Sekilde 1(x) fonksiyonunun grafigi verilmistir.

Buna gore, f(x + 2) = 4 denkleminin kokler toplami
kagtir?

132

f(x + y) = f(x).f{y) olduguna gére, f(999x) asagida-

kilerden hangisine esittir?

A) 869.1(x) B) 998.1(x)

C) 999 + f(x) D) [fx)**
E) [P

A)-8 B)-7 C)-6 D)-6 E)-4
138 f(x)=6-yx=5
fonksiyonunun en genig gérilntii kiimesi agagi-
dakilerden hangisidir?
A} (-, 6] B) [6, m) C) (5. B)
D) (S, 8] E)[5. 6)
136

2ax +1 xu<5
f(x)= 1 5<x<10

3x=—a 10=sx

f(1) + f(7) + f(10) = 36 esitlikler veriliyor.
Buna gitire, a kagtir?

A) 1 B) 2 C)3 D) 4 E)5

17

dals J._ui g |
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137 | {fonkslyonu ¥ x e N igin 180 | o . 5ve C c A olmak dzere,
f(3x) + f(2x + 1) = 18 bagintisint saflamakiadr, s[(AxC) L (BxC)] = 12
Buna gire, f{0) + f(1) + f(3) toplami kaga esittir? olduguna gére, s(C) ok kag olabilir?
A) 18 B) 24 C) 27 D) 32 E) 36 A) 1 B) 2 C)3 D)4 E)6
ARG Tanimli oldu@u aralikta, M R {2} = R-{2}
fix) =43 fonksiyonu veriliyor, ()= X1
2x &n X=a
f(x) =1(x)
olduguna gére, m + n toplamimin degeri kagtr? fonksiyonu veriliyor.
Al-2 B)-1  C)o D)1 E)2 B b Bofols.oN {0 Mok dabart gt
l.—v—t
2011 tans
gidakilerden hangisine esittir?
A)B B)5 C)4 D)3 E)2
e Agafida grafigl verilen reel sayilarda tammll ba-
gintilardan hangisi fonksiyon dedildir? 142 flx) = 4x% — 5 fonkslyanu igin A = (<2, 3] araligi veri-
¢ liyor.
A ! B) Buna géra, f(A) asafidakilerden hangisidir?
o . AY[11, 31] B} (11, 31] C) (10, 32}
: o D) [-5, 31) E) (-5, 31]
0 \}\ o
OI -\\'; x 0 o
143 | f(x)=f(x=2)+x
E) y f0)=2= f()="?
A)y-110  B)-108 C)-106
o|\ x C)-104  D)-102
18 dila o pMe i
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144 | asagidakilerden hangisi bir polinom dedildir? 148 x-3x2+4x+3| x+2
5 - *¥+ax+b
Sk B)2 c) Yo +2)? k
Yukandaki b&éime iglemine gore, a+b+k toplami
5 . kagtir?
D) o E) J5x
A) -13 B) -14 C)-15 D) -16 E)-17
145 ._% _— 149 Hz't!*"‘_i*ﬂki'c
P)=x" —2x"" +4 X3+ 2x e -y
P{x) bir pelinom olduguna gére, n tamsayisinin kag
farkh degeri vardir? olduguna gore, A.B.C carpimi kagtir?
146 P(x)=(3-a)xi+ (8% + bjx+2c+6 150 | prax-1)=2x0 4 a2 dx + 1
polinomu veriliyor.
polinomu sifir polinomu olduguna gdre, a+b+c Buna gire, x? . P{2x - 6) polinomunun katsayilar toplami
toplami kagtir? b
A)-9 B)-6 c)-8 D} 0 E) 6 A3 B4 C)5 D) £)7
147 | P(x) ve Q(x) birer polinomdur, 151 Plx=1)= (@ —3x + 1), Q) + 36
der[P*(x) . Q(x-1)+P(x)]=21 Q(x) polinomunun katsayilar toplami 4 oldufuna gére,
P(2x + 2) polinomunun (x + 1) e billmiinden kalan kaglr?
der[m] =11
Qx) -8 B)-T c)-6 D) -5 E) 4
olduguna goére, P(x) polinomunun derecesi kagtir?
A)2 B)3 Cj4 D)5 E)&
19 dila ol s i
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152 156 ¥
(:2-%+1)0=gy+ax+ a2+ .., +a,0 4 -~
sldufjuna gbre, a; + a, + ag + ... a49 toplam kaghir? y = ex?
3101 F-1 3104
A) 3 8) 3 C) 2 ! il ) &z
1-30 1+310
o) 2 E) 2 -
i T
t y = dx?
Yukarida varilen grafifjo gére, a, b, ¢ ve d nin siralamsi
agafudakilerden hangisinde dofiru olarak varlimistir?
153 Aja=b>c>d Bla>c>d>b
m-1x2+(n+2m+2=0 Cle>as>d>b D)asc>b>d
denkleminin kitklerl -2 ve 1 oldufuna gére, mn garpimi Ela>d=¢>b
kagtir?
157 ¥~ % —2m+ 1
A)-2 B)-1 cjo o1 E)y2 Ifadesinin alabileceql on kiigiik deder 4 oldufjuna gére,
m sayist kaghr?
Ay -5 B)—4 C)-3 D)-2 E)-1
158 o
158 | 2 (x, 42 + 25, #3-m =0 A.4)
dankleminin kokleri xy ve x; dir, F 4
Buna gbre, m sayig kaglir? . B/ ;:* &
.H \
A1 B)2 c)a D) 4 E)S i
L ]
Yukanda verilon grafikte, [AB] L [AC] aldufjuna gore, 1(2)
kaghr?
A} G B}S c)a 3 E)Z
— 159 (x=27017 . (x2 _q)
x-Tx+0=0 4yt -
denkleminin kikler x; va 1y dir.
esitsizligini saglayan kag farkli x dogal sayi de-
Buna gore, vy + v{; loplam kaghir? geri vardir?
At BYIZ ovie D)vis BT A1 Bz ©3 D4 BS
20 dila ol s i
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